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De Mme Sylvie Ferrer ( La France insoumise - Nouvelle Union
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Question écrite

Ministère interrogé > Solidarités et familles Ministère attributaire > Travail, santé et solidarités

Rubrique >pauvreté Tête d'analyse >Fonds
européens pour l'aide
alimentaire

Analyse > Fonds européens pour l'aide
alimentaire.
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Texte de la question

Mme Sylvie Ferrer alerte Mme la ministre des solidarités et des familles sur l'urgence de solliciter les fonds
européens destinés à l'aide alimentaire. Dans la 7e puissance économique mondiale résident plus de 9 millions de
pauvres et plus de 7 millions de personne ayant recours à l'aide alimentaire. Depuis un an et demi, la consommation
alimentaire des ménages a chuté de 17 % : une chute historique qui s'illustre dans l'allongement des files d'attente
devant les Restos du cœur, la Croix-Rouge ou bien encore le Secours populaire. « Nous n'avions jamais vu ça »
affirme Henriette Steinberg, secrétaire générale du Secours populaire. Pour soutenir les associations d'aide
alimentaire, l'Union européenne dispose d'un Fonds d'aide aux plus démunis (FEAD). Prenant conscience de
l'accroissement des terribles difficultés susmentionnées et ce notamment en répercussion de la crise sanitaire,
l'Union européenne a décidé d'augmenter ce fonds de 104 millions d'euros grâce à une initiative intitulée « REACT-
EU ». Les pays devaient alors effectuer une demande auprès de la Commission européenne pour en bénéficier. Ils le
peuvent toujours, la période d'éligibilité se terminant le 31 décembre 2023. Alors que des millions de Français
subissent la faim chaque jour, l'urgence d'user des fonds européens à disposition est absolue. En conséquence, elle
souhaiterait savoir si le Gouvernement daignera user des fonds européens pour appuyer l'aide alimentaire en France.
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